
Житель Зейского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти другому человеку

Следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего жителя села Верхнезейск Зейского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Согласно материалам уголовного дела, в октябре 2018 года в квартире одного из домов, расположенных в поселке Верхнезейск, компания мужчин распивала спиртные напитки. Между двумя из них произошла ссора, и один жестоко избил другого. Вечером того же дня 32-летний потерпевший от причиненных ему телесных повреждений скончался на месте преступления.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следственными органами собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором Зейского района. В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1390346>